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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το ΠΑΝΣΕΚΚ χαιρετίζει με όλη του τη δύναμη όλες τις συναδέλφισσες και τους συναδέφλους στα ΚΚ-
ΚΕΜ, που σήμερα έδωσαν δύναμη στο δίκιο τους και απήργησαν για τα αυτονόητα: το δικαίωμα στη 
μόνιμη, σταθερή και αξιοπρεπή δουλειά!  
Με νίκη ξεκίνησε η ημέρα της 24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας στα ΚΚ-ΚΕΜ που κήρυξε το ΠΑΝΣΕΚΚ την 
Τετάρτη 5 Απρίλη, αφού το προηγούμενο βράδυ, η κυβέρνηση πανικόβλητη κατέθεσε άρον άρον 
τροπολογία εντός άλλης άσχετης τροπολογίας του Υπουργείου Υγείας, με την οποία τελικά δεν 
προβλέπεται επαναπροκήρυξη των θέσεων εργασίας τους επόμενους μήνες λόγω ένταξης των δομών στο 
νέο ΕΣΠΑ 21-27 αλλά συνέχεια με το ίδιο προσωπικό υπό μορφή παράτασης. Η απεγνωσμένη προσπάθεια 
της κ. Μιχαηλίδου και του επιτελείου της να προλάβουν την απεργία μας με μια αρπακολατζίδικη και 
ασαφή τροπολογία, απέδειξε πως μπροστά στην κινητοποίηση των εργαζομένων, τρέμουν. Γιατί δεν 
κατατέθηκε νωρίτερα; Έπρεπε να γίνει η κρατική δολοφονία στα Τέμπη, να αλλάξει η ημερομηνία των 
εκλογών από 9 Απρίλη σε 21 Μάη για να βρεθεί ο χρόνος, ένα βράδυ πριν την απεργία να κατατεθεί; 
Όπως και να χει, τα δεδομένα είναι ότι η απεργία είχε δημοσιοποιηθεί από τα μέσα του προηγούμενου 
μήνα και την περασμένη Πέμπτη, τα αρμόδια υπουργεία εργασίας και εσωτερικών, όπως και η ΚΕΔΕ και ο 
ΟΠΕΚΑ, παρέλαβαν και τα εξώδικα του Σωματείου, έχοντας πλήρη γνώση για τα αιτήματα της απεργίας.  
Τα πράγματα λοιπόν είναι ξεκάθαρα. Οι εργαζόμενοι στα ΚΚ-ΚΕΜ και το Σωματείο μας, αποδείξαμε πως 
όταν ένας αγώνας είναι επίμονος, ασυμβίβαστος και διαρκής, φέρνει νίκες. Αποδείξαμε πως το ΠΑΝΣΕΚΚ 
έχει εδραιωθεί στη συνείδηση των εργαζομένων αλλά και στο ευρύτερο συνδικαλιστικό κίνημα, κάτι που 
επιβεβαιώνεται κι από το μεγάλο κύμα στήριξης του αγώνα μας από τη Δημοτική Αρχή της Πάτρας, από 
τους εργαζόμενους στο ΟΠΕΚΑ (ΠΣΕ-ΟΓΑ), από την ΠΟΕ-ΟΤΑ, από την ΑΔΕΔΥ.  
Παρ’ όλα αυτά, παραμένουμε σε επαγρύπνηση. Μετά και τη συνάντησή μας με τη Διοίκηση του ΟΠΕΚΑ, 
οι διευκρινήσεις που μας δόθηκαν ως προς την τροπολογία δεν αφήνουν τέτοια περιθώρια αφού η 
παραμονή μας στην εργασία μας παραμένει υπό αίρεση καθώς τέλος του 24 με αρχές του 25 που θα γίνει 
η αξιολόγηση της βιωσιμότητας των δομών, θα επανέλθει το θέμα της επαναπροκήρυξης. Με άλλα λόγια, 
η ομηρία μας συνεχίζεται απλά παίρνει μια μικρή παράταση. Επιπλέον, και παρά το γεγονός ότι 
σφήνωσαν και μια αόριστη παράγραφο για δυνατότητα νέων προσλήψεων, δεν υπάρχει στην 
πραγματικότητα τέτοια πρόβλεψη, όπως μας τονίστηκε, ούτε και αναιρείται η απαγόρευση πρόσληψης 
διοικητικού προσωπικού. Για τη μετατροπή των συμβάσεων δε σε αορίστου χρόνου, όπως ήταν 
αναμενόμενο, μας μετέφεραν την υποκριτική κατανόησή τους, καταλήγοντας όμως στο ότι κάτι τέτοιο 
κάτι τέτοιο δεν προβλέπεται. Τι πιο σύνηθες, θα έλεγε κάποιος…  
Αρνητική εντύπωση μας έκανε πως για άλλη μια φορά η κ. Μιχαηλίδου δεν δέχτηκε να ακούσει τους 
εργαζόμενους. Κρύφτηκε ξανά παρά το ραντεβού που υπήρχε. Την καταλαβαίνουμε… Τόσα μπορεί, τόσα 
κάνει κι αυτή.  
Συνεχίζουμε στο δρόμο του αγώνα. Διεκδικούμε ΕΜΕΙΣ όσα μας ανήκουν, όσα μας αξίζουν. Τίποτα για 
μας χωρίς εμάς! Εμείς έχουμε τη δύναμη! Μόνο ο δικός μας αγώνας μπορεί να εξασφαλίσει μια 
καλύτερη ζωή.  

Τη Δευτέρα 10 Απρίλη, απεργούμε ξανά! ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για μόνιμη και σταθερή δουλειά, δουλειά με 
αξιοπρέπεια και δικαιώματα! Προσυγκέντρωση στην Αθήνα: Πλ. Βάθης, 9:00 
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